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   Animali



 

  44
 
Cammello / Jena.In Bologna presso Cattani, e
Nerozzi, 1784.
Acquaforte in coloritura. mm 238x255. Foglio: mm 445x305.
Tavola 19 e tavola 22 su pagine unite da Serie d’animali
quadrupedi, impresa editoriale che Antonio Cattani
1747-1787 e Antonio Nerozzi 1759-1801, soci in una
stamperia di rami a Bologna, intraprendono a partire dal
1783. L'opera dedicata agli animali quadrupedi si ispira
all’edizione veneziana degli in ...
OPERA 1: Fogli come in origine a margini intonsi.
Sporadiche fioriture. OPERA 2: traccia di piegatura del
foglio, segni d'uso. 
€ 140

  45
 
Lotto composto di 7 incisioni e 2 disegni a tema
animali.1981.
Raccolta di 9 opere tra acqueforti, litografie a colori
ed acquerelli. mm 155/620x100/500. Fogli: mm
275/750x195/560. 8 opere presentano la firma, alcune
titolate e numerate a matita al margine inferiore. Tra
i vari nomi che compongono il lotto figurano:
Gustavo Giulietti, Walter Piacesi e Renato Ranaldi.
Trascurabili mancanze marginali ad alcuni dei fogli,
altrimenti ottima conservazione.
€ 80
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46
Aris Bacci (Bologna 1894 -  New York
1948)
 
Cavalli al galoppo.1937.
Tecnica mista su carta greve. cm 30x50. Firmata
e datata in basso a destra. 
Una spellatura della carta al centro dell'opera,
tracce di colore al verso. Ottima conservazione.
€ 140

 

47
Aris Bacci (Bologna 1894 -  New York
1948)
 
Lotto composto di 2 dipinti a tema
equestre.1931.
Coppia di tecniche miste su carta greve. cm
30,7x50. Entrambe firmate in basso a destra,
una datata.
Ottima conservazione.
€ 200
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  48
Aris Bacci (Bologna 1894 -  New York 1948)
 
Lotto composto di 2 dipinti a tema equestre.1931-35.
Coppia di tecniche miste su carta greve. cm 49,5/50x30.
Entrambe firmate e datate in basso a destra. 
Un' impercettibile piega al margine inferiore sinistro di
una delle due opere, altrimenti ottima conservazione.
€ 200

  49
Giovanni Bartolena (Livorno 1866 -  1942)
 
Lotto composto di 2 incisioni.1931-35.
1 Somarelli. Acquaforte. mm 150x225. Foglio: mm
320x450. Firma a penna e inchiostro di china
bruno in basso a destra. 2 Asino nel campo.
Acquaforte. mm 135x200. Foglio: mm 320x450.
Firma a penna e inchiostro di china bruno in
basso a destra.
Entrambe le opere presentano fioriture sparse e
tracce d'uso al verso. Fogli leggermente bruniti.
Ottima conservazione.
€ 300
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https://www.gonnelli.it/it/asta-0045-2/bacci-aris-lotto-composto-di-2-dipinti-a-tema--1.asp
https://www.gonnelli.it/it/asta-0045-2/bartolena-giovanni-lotto-composto-di-2-incisi.asp


 

50
Silvio Bicchi (Livorno 1874 -  Firenze 1948)
 
Studio dal vero fatto al Central Park visto
dall'alto.1910.
Penna e inchiostro di china su carta tabacco
sottile. mm 220x215. Dedicata: "Come mio ricordo
a Vittorio Alinari" e firma in basso a sinistra,
titolo, luogo e data in alto a destra.
L'opera è completamente applicata a cartoncino
marrone. Tre strappi all'angolo superiore destro:
due verticali ed uno orizzontale lungo la piega
del foglio. Una piccola mancanza di supporto
all'angolo inferiore sinistro.
€ 140

 

51
Caran D'Ache [Pseud. per Poiré
Emmanuel] (Mosca 1858 -  Parigi 1909)
 
Le cheval se modéré.1993.
Matita, pastello celeste e penna e inchiostro di
china nero su carta. mm 147x182. Firmata e
datata in basso a destra.
Foglio totalmente applicato a passe-partout di
supporto. Un impercettibile strappetto sul
margine superiore altrimenti ottima
conservazione.
€ 120
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  52
Romeo Costetti (Reggio Emilia 1871 -  Roma
1957)
 
Avvoltoi.1993.
Acquaforte. mm 290x240. Foglio: mm 420x350.
Firmato a matita in basso a destra, iscritto: "Prova" a
matita in basso a sinistra. Brillante e materica
inchiostrazione.
Opera completamente applicata a passe-partout.
Varie tracce d'uso, due macchie ed uno strappo
restaurato al margine sinistro. Buona conservazione.
€ 200

  53
Raoul Dal Molin Ferenzona (Firenze 1879 - 
Milano 1946)
 
Lotto composto di 2 incisioni acquerellate.1993.
Tangara Festosa e Maturus Gracilis. Incisioni all'acquaforte
acquerellate a mano. mm 175x140 cad. Fogli: mm 285x215
cad. Entrambe monogrammate in lastra in basso a
sinistra.
Due macchie di umidità ai margini superiori dei fogli.
Impressione e acquerellature perfette.
€ 120
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https://www.gonnelli.it/it/asta-0045-2/costetti-romeo-avvoltoi-.asp
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54
Fancesco Gioli (San Frediano a Settimo 1846 - 
Firenze 1922)
 
Testa di cavallo.1993.
Olio su tavoletta. cm 185x110. Iscritto: "F. Gioli" in basso a
destra.
In cornice dorata con pochi difetti: cm 32x25,5. Ottima
conservazione.
€ 150

55
Arthum Lemon (Isola di Man 1850 - 
Londra 1912)
 
Cavallo.1993.
Olio su tavola. cm 30x23,5. Firma in basso a
sinistra. Al verso: iscrizioni a matita e dati
biografici dell'artista.
In cornice nera con mancanze: cm 53x46.
L'opera presenta sia al recto che al verso alcuni
fori di tarlo, altrimenti ottima conservazione.
€ 150
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  56
Ludovic Napoléon Lepic (Parigi 1839 -  1889)
 
Un intrigant.1993.
Acquaforte su carta vergellata. mm 270x205. Foglio: mm
390x280. Firmata in lastra in basso a sinistra.
Foglio con tracce d'suo e fioriture sparse. Nota di una
precedente proprietà al margine inferiore. Buona
conservazione.
€ 80

  57
Silvio Loffredo (Parigi 1920 -  Trebiano
2013)
 
Lotto composto di 10 incisioni.1945-52.
Incisioni all'acquaforte. mm 145/245/115/235. Tutte
firmate a matita, molte datate e alcune numerate.
Ottima impressione.
€ 100
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58
Silvio Loffredo (Parigi 1920 -  Trebiano
2013)
 
I gattoni.1945-52.
Olio su tela. cm 80x100. Firmato in alto a sinistra,
controfirmato al verso. Ulteriore disegno di gatto,
iscrizione "FI" e due timbri firmati della Galleria
PONTEVECCHIO di Firenze al margine superiore
del verso.
In cornice bianca con minimi difetti: cm
103,5x83,5. Ottima conservazione.
€ 100

 

59
Silvio Loffredo (Parigi 1920 -  Trebiano
2013)
 
I gattoni.1945-52.
Olio su tavola. cm 98x123. Firmato in basso a
destra, controfirmato al verso insieme ad un
ulteirore disegno di gatto. Iscritto: "FI" al
margine inferiore e "PA" all'angolo superiore
destro del verso.
Minime sbeccature della tavola agli angoli
inferiori, altrimenti ottima conservazione.
€ 100

 

Arte Moderna e Contemporanea [ASTA A TEMPO - PARTE II] 8

https://www.gonnelli.it/it/asta-0045-2/loffredo-silvio-i-gattoni-.asp
https://www.gonnelli.it/it/asta-0045-2/loffredo-silvio-i-gattoni--1.asp


 

  60
Hablot Knight Browne (Londra 1815 - 
Brighton 1882)
 
Lotto composto di 6 incisioni da The Derby
Day.1866.
Litografie a colori. mm 305x765. Fogli: mm
440x830. Tutte firmate in lastra al margine
inferiore. Dati editoriali, titoli e descrizioni al
margine inferiore.
Varie fioriture marginali, particolarmente sulle
plance 3 e 5. Buona conservazione.
€ 100

  61
Valeriano Trubbiani (Macerata 1937   )
 
Lotto composto di 1 disegno ed 1 incisione.1975-78.
1 Appunti per non ... con il morto. 1978. Carboncino su carta.
mm 500x750. Titolato, firmato e datato al margine
inferiore. 2 Tucano. 1975. Acquaforte. mm 180x140. Foglio:
mm 550x350. Firma e data a matita in basso a destra,
tiratura in basso a sinistra. Es. 49/100.
OPERA 1: Tracce d'suo marginali, una piega della carta
all'angolo superiore destro ed uno strappo al margine
superiore. Poche e trascurabili fioriture e segni di colla al
verso. OPERA 2: Ottima conservazione.
€ 100
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https://www.gonnelli.it/it/asta-0045-2/browne-hablot-knight-lotto-composto-di-6-incis.asp
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62
Giuseppe Viviani (Agnano 1898 -  Pisa 1965)

Le oche.1962.
Litografia a colori. mm 663x466. Foglio: mm 770x567.
Firmata a matita in basso a destra e numerata in basso a
sinistra. Inciso in lastra, in basso a sinistra: "Incisione:
acqua-forte, rame, cera, panno, e sapone; tagli dolci nel
legno compatto e degno, e pietre, e pomice, bagnate
spugne; abbigliamento d'unghie...". Iscritta a penna a sfera
blu al margine inferiore del verso/span>
Leggera brunitura da , qualche macchiolina e piega ma
buona conservazione generale.
€ 150
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   Incisioni moderne



63

Lotto composto di 4 incisioni.1966.
Raccolta di 3 acqueforti e 1 litografia. mm
130/240x65/195. Fogli: mm 150/500x210/345.
Tutte firmate a matita, alcune numerate al
margine inferiore. Una datata. Tra i vari artisti
figurano: Pietro Parigi, Enzo Faraoni e Gino
Pozzi.
Opere applicate a passe-partout di supporto.
Ottima conservazione.
€ 50
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64
Adolphe Appian (Lione 1819 -  1898)

Lotto composto di 2 incisioni.1869-72.
1 Un soir, Bords du Rhône à Rix. 1869. Acquaforte
su carta vergellata. mm 160x240. Foglio: mm
280x400. Firmata e datata in lastra all'angolo
superiore sinistro. 2 Canal aux Martigues. 1872.
Acquaforte su carta vergellata. mm 115x205.
Foglio: mm 280x360. Firmata e datata in lastra
all'angolo superiore sinistro. 
OPERA 1: Fioriture marginali, tre di queste entro
la lastra. OPERA 2: Fioriture marginali. Entrambe
le opere presentano delle note di una precedente
proprietà al margine destro.
€ 80

65
John Henry Bradley (Hagley 1832   )

Lotto composto di 2 incisioni a tema
Venezia.1878.
Acqueforti. mm 450x600. Foglio: mm 515x670.
Firmate e titolate in lastra al margine inferiore.
Una datata in lastra al margine inferiore.
Compongono il lotto due vedute di Venezia: la
Giudecca ed il Ponte Panada. 
Piccole fioriture sparse su entrambi i fogli, estesa
brunitura da sia al recto che al verso delle opere.
Ottima conservazione.
€ 80
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https://www.gonnelli.it/it/asta-0045-2/appian-adolphe-lotto-composto-di-2-incisioni-.asp
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66
Arnold Böcklin (Basilea 1827 -  Fiesole 1901)

Die Klage des Hirten Amaryllis.1878.
Fotoincisione. mm 480x390. Firmata nell'inciso in basso
a destra. Sotto: "Verlagsanstaf Bruckmann repr.". La
Casa editrice Bruckmann di Monaco era la sola
autorizzata alla riproduzione delle opere dell'artista
grazie a un contratto stipulato nel 1889.
Margini rifilati, piccola mancanza all'angolo superiore
destro, minime fioriture al recto, più accentuate al verso.
€ 120

67
Arturo Checchi (Fucecchio 1886 - 
Perugia 1971)

Lotto composto di 8 incisioni.1918-58.
1 Enea e gli amici. 1918. Acquaforte. mm
160x245. Foglio: mm 347x498. Firmato in lastra,
controfirmato e datato a matita in basso a
destra. Titolato a matita in basso a sinistra. 2
Meigo e l'amico. 1918. Acquaforte. mm 120x205.
Foglio: mm 230x350. Firmato a matita in basso
a destra. data, titolo e tiratura a matita in
basso a sinistra. Es. 3/50.  3 I pescivendoli.< ...
Meigo e l'amico, I quattro vecchi e Il fratellino
sono applicati a passe-partout di supporto.
L'opera su velina presenta varie fioriture ed
increspature sul supporto. Ottima conservazione
generale.
€ 150
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68
Jules Cheret (Parigi 1836 -  Nizza 1933)

Quinquina Dubonnet.1895.
Litografia a colori. mm 520x370. Foglio: mm 600x413.
Firmato in lastra in basso a destra. Quinquina Dubonnet.,
sottotitolo e dati editoriali al margine sinistro. Manifesto
per pubblicizzare il vino liquoroso Dubonnet: una bevanda
sponsorizzata dallo Stato francese per sostenere i propri
soldati in guerra in Nord Africa. A base di chinino, utile
nella prevenzione della malaria, l'alcolico rendeva più ...
Foglio con varie tracce d'usura. Pieghe ai margini e strappi
sulla parte sinistra ed inferiore dell'opera.
€ 120

69
Romeo Costetti (Reggio Emilia 1871 - 
Roma 1957)

Piazza cittadina.1895.
Acquaforte. mm 330x425. Foglio: mm 370x495.
Firma a matita in basso a destra, iscritto: " 1 mo
stato" a matita in basso a sinistra. 
Foglio completamente applicato a passe-partout.
Alcune pieghe marginali, altrimenti ottima
conservazione.
€ 200
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70
Salvador Dalì (Figueres 1904 -  1989)

Plaza Mayor.1973.
Puntasecca a colori. mm 400x595. Foglio: mm
565x760. Firmata a matita in basso a destra,
numerata in basso a sinistra. Es. 40/150.
Lievissime tracce d'uso marginali. Ottima
conservazione.
€ 100

71
Adolfo De Carolis (Montefiore dell'Aso
1874 -  Roma 1928)

L'angelo custode.1904.
Xilografia. mm 333x290. Foglio: mm 515x400.
BARDAZZI/CARLI/DJOKIC, 29. CONTI, 2. ZAMPETTI, 1.
Siglata sul legno in basso a destra. Firmata a
pastello rosso in basso a destra. Al verso è
applicato un expertise dell' Avv. Prof. Renato
Mammucari. Esposizioni: I pittori
dell'Imaginifico. D'Annunzio e gli illustratori
delle ...
In bella cornice di legno: cm 52x43,5. Macchioline
diffuse ma facilmente removibili. Buona
conservazione.
€ 150
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  72
Adolfo De Carolis (Montefiore dell'Aso 1874
-  Roma 1928)
 
Dante Alighieri.1904.
Riduzione della famosa xilografia a più legni. mm
210x14. Foglio: mm 235x165 visibile. Iscritto: "A LVI
MCCCXXI" in lastra in basso a sinistra. Titolata in
lastra al margine inferiore. 
In elegante cornice lignea: cm 48,5x38,5. Lievissime
fioriture marginali ma ottima conservazione.
€ 150

  73
Giorgio De Chirico (Volos 1888 -  Roma 1978)
 
...un fiume d'acqua viva...1940.
Litografia. mm 293x220. Foglio: mm 345x270. Firma a
matita in basso a destra. Tavola proveniente da
L'Apocalisse. Così Giovanni Gazzaneo: "Nessuno, da
almeno mezzo millennio, aveva disegnato un'Apocalisse
così poco apocalittica come De Chirico. [...] Le pagine
abitate da mostri e draghi, oscurate dalle tenebre
dell'Anticristo e percorse dai flagelli orrendi dei quatt ...
Ottima conservazione.
€ 150
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74
Benvenuto Disertori (Trento 1887 -  Milano 1969)

Giuditta.1934 ca.
Litografia. mm 259x152. Foglio: mm 500x335. BELLINI-
ALBERTI, 66. Firmata a penna e inchiostro di china in basso
a destra, siglata in lastra in basso a sinistra.
Bell'esemplare a larghi margini, una piccola lacuna a
quello inferiore.
€ 120

75
Antonio Fontanesi (Reggio Emilia 1818 -
  Torino 1882)

Il lavoro.1873.
Acquaforte su velina applicata. mm 185x260.
Foglio: mm 313x430. Dati editoriali e titolo al
margine inferiore della lastra.
Foglio con qualche fioritura e mancanza
marginale. Buona conservazione.
€ 80
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  76
Renato Guttuso (Bagheria 1911 -  Roma 1987)
 
Senza titolo.1961.
Acquaforte. mm 410x265. Foglio: mm 500x350. Firmato,
dedicato e datato a penna e inchiostro di china blu in
basso a destra, iscritto: "Prova d'artista" in basso a sinistra.
Leggerissime tracce d'suo marginali, iscrizioni ad
inchiostro sbavate. Buona conservazione.
€ 90

  77
Renato Guttuso (Bagheria 1911 -  Roma 1987)
 
Lotto composto di 1 incisione ed 1 poster.1967.
1 Composizione con mani. Litografia ritoccata a mano. mm
560x560. Foglio: mm 835x595. Firma in lastra in basso a
sinistra, controfirma a matita in basso a destra. 2 Guttuso.
1967.  Poster per la mostra di Renato Guttuso a Darmstadt
in Germania.
Ottima conservazione.
€ 120
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78
Louis Icart (Toulouse 1888 -  Parigi 1960)

Lotto composto di 2 incisioni.1967.
1 La correction ou le vase brisè. Acquaforte a colori su carta
vergellata con filigrana. mm 300x200. Foglio: mm
430x300. Firma a carboncino in basso a destra. 2 Ayez Pitiè
d'un pauvre aveugle S.V.P! Acquaforte a colori su carta
vergellata con filigrana. mm 300x200. Foglio: mm 395x280.
Firma a matita in basso a destra. Numero di tiratura in
basso a sinistra ...
OPERA 1: alcune mancanze marginali, tracce d'uso ed uno
strappetto al margine inferiore. Brunitura al verso. Buona
conservazione. OPERA 2: tracce d'uso e brunitura generale
al verso. Buona conservazione.
€ 200

79
Barthold Johan Jongkind (Lattrop 1819 -
  La Côte-Saint-André 1891)

Lotto composto di 3 incisioni.1861-75.
1 Démolitions de la rue des Francs-Bourgeois
Saint-Marcel. 1875. Acquaforte su carta
vergellata. mm 145x235. Foglio: mm 280x400.
Firmata e datata in lastra in basso a destra. 2
Moulins en Hollande. 1861. Acquaforte su carta
vergellata. mm 150x195. Foglio: mm 280x400.
Iscritto: "Rotterdam", titolo e firma in lastra in
basso a destra. 3 Canal de Hollande ...
OPERA 1: Segni di un precedente incollaggio agli
angoli, tracce d'uso generali e fioriture sparse.
Iscrizione di una precedente proprietà al
margine sinistro. OPERA 2: Segni d'uso al
margine sinistro con qualche sporadico punto di
fioritura. OPERA 3: Tracce d'uso generali con
qualche spellamento di supporto. Iscrizione di
una precedente proprietà al margine destro.
Buona conservazione generale.
€ 400
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  80
Alois Kolb (Vienna 1875 -  Lipsia 1942)
 
Beethoven.1909 ca.
Acquaforte e acquatinta. mm 416x410 visibili.
Famosa incisione di Kolb pubblicata a Vienna
dalla Gesellschaft für Vervielfältigende Kunst.
In cornice: cm 50,5x49,5. Foglio ritagliato intorno
al soggetto come spesso usava all'epoca.
Sporadiche macchie di foxing e leggera brunitura
da .
€ 100

  81
Paolo Manaresi (Bologna 1908 -  1991)
 
Notturno.1909 ca.
Acquaforte. mm 350x435. Foglio: mm 380x490
visibili. Firma a matita in basso a destra, tiratura
in basso a sinistra e controfirma in basso al
centro.
In bella cornice di legno: cm 44x55.
€ 80
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82
Marino Marini (Pistoia 1901 -  Viareggio
1980)

Il giocoliere.1977.
Acquatinta. mm 285x200. Firma a matita in basso
a destra e numerazione in basso a sinistra. Es.
28/100. Provenienza: Gallerita, Milano, il cui
timbro è riportato al verso dell'opera.
In elegante cornice: cm 62x54. Ottima
conservazione.
€ 200

83
Victor Mignot (Bruxelles 1872 -  Parigi
1944)

Richard Wagner.1900 ca.
Acquaforte. mm 290x260. Foglio: mm 360x300.
Timbro e firma a matita in basso a destra. In
basso al centro annotata a matita: "Epreuve de
presentation". In basso a sinistra remarque con
vignetta incisa di Palazzo Vendramin, Venezia.
Prova di presentazione. La tiratura ufficiale fu
di 60 esemplari. Si aggiungono: Max Feldbauer,
Diana, 1895. Acquaforte. ...
Foglio 1: Ingiallitura uniforme. Fogli 2 e 3 lievi
ingialliture e qualche strappetto ai margini.
€ 120
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  84
Joan Miró (Montroig 1893 -  Palma di Majorca
1983)
 
Lotto composto di 3 incisioni.1900 ca.

Litografie a colori. mm 320x245. JOAN MIRÓ
LITHOGRAPHE VOL. II, II, V e
VII. 
Opere completamente applicate a passe-partout di
supporto. Perfette condizioni.
€ 160

  85
Joan Miró (Montroig 1893 -  Palma di
Majorca 1983)
 
Senza titolo.1900 ca.

Litografia a colori. mm 320x493. JOAN
MIRÓ LITHOGRAPHE
VOL. II, IX.
Opera completamente applicata a passe-partout
di supporto. Una piega verticale al centro,
altrimenti condizioni perfette.
€ 100
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86
Joan Miró (Montroig 1893 -  Palma di
Majorca 1983)

Senza titolo.1900 ca.

Litografia a colori. mm 320x493. JOAN
MIRÓ LITHOGRAPHE
VOL. II, X.
Opera completamente applicata a passe-
partout di supporto. Una piega verticale al centro,
altrimenti condizioni perfette.
€ 100

87
Joan Miró (Montroig 1893 -  Palma di
Majorca 1983)

Senza titolo.1900 ca.

Litografia a colori. mm 32x49,5. JEAN
MIRÓ LITOGRAFO VOL. I,
X. 
In elegante cornice nera: cm 48x66,5. Traccia
di piega verticale al centro dell'opera. Ottima
conservazione.
€ 120
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  88
Joan Miró (Montroig 1893 -  Palma di
Majorca 1983)
 
Senza titolo.1900 ca.

Litografia a colori. mm 32x49,5. JEAN
MIRÓ LITOGRAFO VOL. I,
IV.
In elegante cornice nera: cm 48x66,5. Traccia di
piega verticale al centro dell'opera. Ottima
conservazione.
€ 120

  89
Vincenzo Muscatello (Pieve di Compito
1941 -  Lucca 2014)
 
Lotto composto di 3 incisioni.1900 ca.
Litografie a colori. mm 160/350x250/260. Foglio:
mm 190/350x280/250 visibile. Tutte le opere sono
firmate e numerate a matita al margine inferiore.
Le tre opere sono in cornice lignea: cm 27x36,5,
cm 35,5x44,5 e cm 52,3x42,5. Ottima
conservazione.
€ 50
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90
Amos Nattini (Genova 1892 -  Parma 1985)

Lotto composto di 4 illustrazioni per la Divina
Commedia Inferno.1931.
4 tavole a colori, mm 660x440. Fogli: mm 810x660.
Illustrazioni per La Divina Commedia, Imagini di Amos
Nattini, vol. Inferno, 1931, canti XXV, XXVI, XXVII, XXX.
Tratte dalle prima edizione interamente progettata e
illustrata dal pittore Amos Nattini che, incoraggiato da
molte personalità dell’epoca, tra cui D’Annunzio, dedicò
gran parte della sua vita allo st ...
Ottima conservazione, pieni margini.
€ 200

91
Amos Nattini (Genova 1892 -  Parma 1985)

Lotto composto di 3 illustrazioni per La Divina
Commedia Inferno.1931.
3 tavole a colori, mm 660x440. Fogli: mm 810x660.
Illustrazioni per La Divina Commedia, Imagini di Amos
Nattini, vol. Inferno, 1931, canti XX, XXIV, XXVIII. Tratte
dalle prima edizione interamente progettata e illustrata
dal pittore Amos Nattini che, incoraggiato da molte
personalità dell’epoca, tra cui D’Annunzio, dedicò gran
parte della sua vita allo stu ...
Ottima conservazione, pieni margini.
€ 160
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  92
Antonio Piccinni (Trani 1846 -  Roma
1920)
 
Un anfiteatro a Roma.1878.
Acquaforte su carta vergellata. mm 155x200.
Foglio: mm 275x375. Firma, data ed iscritto
"Roma" in lastra in alto a sinistra.
Lievissime fioriture sparse ed una fascia brunita
sulla destra. Nota di una precedente proprietà al
margine sinistro. Buona conservazione.
€ 100

  93
Germaine Richier (   )
 
Personnage au presse d'imprimerie.1878.
Acquatinta. mm 535x385. Foglio: mm 660x500. Timbro
recante la firma dell'artista in basso a destra, tiratura a
matita in basso a sinistra. Impressione perfetta. Es. 18/75.
Trascurabili tracce d'uso marginali che però non
intaccano la lastra. Ottima conservazione.
€ 100
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94
Paul Rouffio (Marsiglia 1855 -  Viroflay
1911)

Hérodiade.1878.
Acquaforte. mm 237x275. Foglio: mm 365x515.
Tavola 30 da L'eau-forte en 1878, album stampato
a Parigi dalla vedova Cadart. Si aggiunge:
François Chifflart, L'Arte, acquaforte. mm
280x220. Foglio: mm 420x280. Da "L'Art", 1877,
VII, Parigi,  Imprimerie François Liénart.
-
€ 100

95
Luigi Servolini (Livorno 1900 -  1981)

Settecento.1878.
Lastra di zinco incisa a rilievo. mm 200x145.
Firmata "Servolini" in basso a destra. La lastra
è stata scalfita manualmente in rilievo
secondo la tecnica xilografica e di essa esiste
una tiratura a soli 25 esemplari.  L'utilizzo
anomalo di una matrice metallica anziché
lignea da parte di Servolini potrebbe trattarsi
di un esperimento personale e moderno di
"opu ...
Montata in cornice lignea. cm 36x32.
€ 140
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  96
Telemaco Signorini (Firenze 1835 -  1901)
 
Incisioni da Primi Passi.1967.
Acquaforte. Ristampa delle incisioni di Telemaco
Signorini, il cui monogramma è in basso a
sinistra di ognuna, firmata a matita dal nipote
Enrico Signorini al verso. mm 185x210. Foglio:
mm 340x375.
Foglio con lievi tracce d'uso e fioriture marginali.
Due pieghe verticali ai lati che non intaccano
l'impressione. Buona conservazione.
€ 150

  97
Mino Trafeli (Volterra 1922 -  2018)
 
Fiore.1965.
Acquaforte. mm 430x180. Foglio: mm 497x350. Firma, titolo
e numero di tiratura a matita al margine inferiore. Timbro
della Galleria delle Ore di Milano al verso. Es. 6/30.
Ottima conservazione.
€ 50
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98
Giuseppe Viviani (Agnano 1898 -  Pisa
1965)

Incisione in miniatura.1965.
Acquaforte. mm38x68. Foglio: mm 127x152.
Firmata a matita in basso a destra e "P.d.S" in
basso a sinistra.
Una minuscola macchiolina in alto a destra e
tracce d'uso al verso, ottima conservazione.
€ 60

99
Giuseppe Viviani (Agnano 1898 -  Pisa
1965)

Tavola IX estratta dal Romanzo
Nero.1946.
Litografia. mm 125x140. Foglio: mm 300x400.
Firma ed indicazione di plancia in lastra al
margine inferiore. Controfirma a matita in
basso a destra, numero di tiratura in basso a
sinistra. Es.  39/80. Al verso, timbro a
inchiostro blu della Galleria d'Arte La
Tavolozza di Palermo.
Insignificanti tracce d'uso, ottimo stato
conservativo.
€ 80
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   Disegni e dipinti moderni



100

Album di 50 acquerelli e disegni.1946.
Raccolta rilegata in piena pelle di formato
oblungo mm 250x360 contenente acquerelli,
matite e penne e inchiostro di china. mm
90/325x130/233. Fogli: mm 240x345. Molte opere
riportano firma, titolo e data a matita.
Copertura della pelle con qualche graffio e
mancanza. Le pagine e le opere presentano
sporadiche fioriture e tracce d'uso. Buona
conservazione.
€ 100

101

Donna angelica.1946.
Acquerello e matita su cartone. mm 200x270.
Firma francese all'angolo inferiore destro.
Iscritto: "Morot" al verso.
Impercettibile foxing generale ed alcune macchie
al margine destro. Tracce d'suo al verso. Ottima
conservazione.
€ 100
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102
 
Homme tu peut connaître la rue, mais jamais
tu peut connaître ton destin.1946.
Acquerello. mm 170x283. Iscritto: "G. Courbet" in
basso a destra. Homme tu peut connaître la rue,
mais jamais tu peut connaître ton destin. a
matita al margine inferiore del supporto.
"Gustave Courbet" iscritto al verso del cartone.
Foglio totalmente applicato a cartone di supporto
con qualche traccia d'uso, altrimenti ottima
conservazione.
€ 200

 

103
 
Marina napoletana.1946.
Olio su tavoletta. cm 19,5x32. Iscritto al verso:
"Pratella Napoli".
Tavoletta sbeccata all'angolo inferiore destro.
Presenza di fori di tarlo alcuni dei quali
visibili anche la verso. Ottima conservazione.
€ 100
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104

Rtratto maschile Jean-Francois Millet?.1850 circa.
Olio su tela. cm 49x37. Antica scritta illeggibile sul telaio
al verso e una più recente a matita che riporta il nome
di Jean-Francois Millet.
Tavoletta sbeccata all'angolo inferiore destro. Presenza
di fori di tarlo alcuni dei quali visibili anche la verso.
Ottima conservazione.
€ 200

105

Lotto composto di 15 caricature
francesi.1867-13.
Raccolta di 15 disegni tra penne e inchiostro di
china, matite ed acquerelli. mm 104/450x105/370.
Molti firmati a matita o penna e inchiostro di
china. Tra le varie firma figurano: Germinet
Pierre René, Foy André, Cadel Eugène e Boyer
Maurice.
Tutte le opere sono conservate o applicate a
passe-partout di supporto. Leggeri segni d'uso
con pochi strappetti marginali ma buona
conservazione.
€ 200
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106
 
Lotto composto di 13 disegni francesi.1882.
Raccolta di 13 disegni tra matite, penne e
inchiostri di china ed acquerelli. mm
90/495x95/320. Alcuni firmati a matita o penna e
inchiostro di china. Tra i vari artisti figurano:
Deveria Achille, Gerbault Henry, Carrière
Eugène e Bach Sigismond Ferdinand.
Tutte le opere sono conservate in passe-partout
di supporto. Leggere tracce d'uso generali ma
buona conservazione.
€ 150

 

107
 
Lotto composto di 10 disegni.1890.
Raccolta di 10 opere tra acquerelli, matite, penne e
inchiostro di china, sanguigne e carboncini. mm
140/490x135/330. Molti firmati, uno datato. Tra i vari
artisti figurano: Mario Puccini, Stefano Bersani,
Vincenzo Volpe, Giuseppe Ferrari, Ludovico Tommasi e
Luigi Bechi.
Opere applicate a passe-partout di supporto. Alcuni fogli
presentano fioriture e strappetti marginali, altrimenti
buona conservazione generale
€ 300
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108

Lotto composto di 8 disegni francesi a tema
femminile.1896-1904.
Raccolta di 8 disegni tra matite, penne e inchiostro di
china ed acquerelli. mm 185/510x145/360. Alcuni firmati e
datati. Tra i vari artisti figurano: René Vincent, Detouche
Henry, Chimot Edouard e Aman-Jean Edmond François.
Tutte le opere sono applicate a passe-partout di supporto.
Lievissime tracce d'uso sporadiche ma ottima
conservazione.
€ 300

109

Ritratto di Aldous Huxley.1896-1904.
Matita marrone su carta. mm 285x230.
Applicato a passe-partout.
€ 120
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110
 
Figure sul terrazzo.1933.
Penna e inchiostro di china su carta. mm 353x250. Iscritto:
"Via Verdone - Bagheria 1933 Guttuso" a penna e
inchiostro di china blu in basso a destra. Accompagnata
da scritto su fotografia della stessa opera recante
dimensioni, anno, tecnica, iscrizioni e firma dell'artista al
verso.
Foglio con tracce d'suo generali e segni di precedente
incollaggio agli angoli superiori del verso. Buona
conservazione.
€ 150

 

111
 
Studio per Donna con gallo.1938.
Penna e inchiostro di china nero e rosso su carta. mm
280x220. Iscritto: "Guttuso '38" a penna e inchiostro di
china blu in alto a destra. Accompagnata da scritto su
carta fotografica dell'opera stessa recante
dimensioni, titolo, tecnica e dettagli con firma
dell'artista. 
Due macchioline al margine inferiore sinistro ed una
piega dell'angolo superiore sinistro. Buona
conservazione.
€ 150
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112

Studio per Fuga dall'Etna.1938.
Penna e inchiostro di china nero su foglio
filigranato "P.M.F.". mm 230x360. Iscritto:
"Guttuso '38" a penna e inchiostro di china blu in
basso al centro. Ulteriore iscrizione sul supporto:
" Riprodotto sul libro di De Micheli 1963, Tavola II
studio Fuga dall'Etna N 1".
Foglio applicato agli angoli superiori a cartella
contenitiva. Qualche macchiolina e fioritura al
margine sinistro dell'opera e segni di nastro
adesivo ai lati. Buona conservazione.
€ 150

113

La donna che piange.1941.
Penna e inchiostro di china bruno su carta. mm 215x155.
Iscritto: "Guttuso 1941" in alto a destra. 
Opera applicata al margine superiore a cartella
contenitiva. Tracce d'suo generali. Buona
conservazione.
€ 150
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114
 
Figura femminile.1944.
Carboncino e matita su carta. mm 100x75. Datato
ed iscritto: "Campigli" in basso a sinistra. 
In graziosa cornice avorio: cm 27,5x23. Tre piccoli
punti d'usura intorno alla figura ed una mancanza
di supporto all'angolo inferiore destro. Buona
conservazione.
€ 80

 

115
 
Studio per La spiaggia.1944.
Acquerello e penna e inchiostro di china su
carta. mm 215x365. Iscritto: "Guttuso 44" in
basso a destra. Ulteriore studio di figura al
verso dell'opera. Accompagnata da scritto su
fotografia del disegno riportante dimensioni,
titolo, anno, tecnica, firma dell'artista e
dettagli del verso.
Tracce di precedente incollaggio agli angoli
superiori del verso. Ottima conservazione.
€ 150
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116

Germoglio.1956.
Carboncino su carta. Iscritto: " Germoglio Scanavino 1956"
a matita in basso a destra. 
Margini con tracce d'uso, segni di colla agli angoli
superiori e bruniture generali. Una macchia al centro
dell'opera. Buona conservazione.
€ 80

117

Lotto composto di 2 disegni.1959.
1 Figura femminile. 1959. Acquerello su carta. mm 332x210.
Iscritto: "Morlotti 59" in basso a destra. 2 Paesaggio. Tecnica
mista su carta. mm 323x430. Iscritto: "Morlotti" in basso a
destra. 
OPERA 1: Foglio applicato agli angoli a passe-partout.
OPERA 2: Tracce di colla ai margini del verso. Ottima
conservazione.
€ 100
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118
 
Lotto composto di due studi di macchine
d'epoca.1959.
Acquerello su carta. mm 165x255 e 265x185. Entrambi
firmati.
In cornice di legno: cm 61,5x45. Entrambi i disegni sono
montati a passe-partout. Ottima conservazione.
€ 100

 

119
Aris Bacci (Bologna 1894 -  New York 1948)
 
Ballet Academy.1938.
Acquerello, penna e inchiostro di china e carboncino su
carta. mm 490x305.Firmata, datata ed iscrizione "NY" in
basso a destra. Titolata al margine superiore. 
Leggere mancanze marginali ed uno strappetto della
carta al margine superiore. Ottima conservazione.
€ 120
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120
Aris Bacci (Bologna 1894 -  New York 1948)

Donna di profilo.1938.
Penna e inchiostro di china, carboncino e pastello su carta.
mm 430x290. Firma al margine inferiore destro. 
Una piega orizzontale al margine superiore, tracce d'uso
generali e tre spellamenti di supporto al verso dell'opera.
Buona conservazione.
€ 120

121
Aris Bacci (Bologna 1894 -  New York 1948)

Arlecchino.1925.
Penna e inchiostro di china con dettagli a penna a sfera
blu. mm 265x145. Firmato e datato in basso a destra.
Opera totalmente applicata a foglio di supporto. Ottima
conservazione.
€ 100

39

https://www.gonnelli.it/it/asta-0045-2/bacci-aris-donna-di-profilo-.asp
https://www.gonnelli.it/it/asta-0045-2/bacci-aris-arlecchino-.asp


 

122
Aris Bacci (Bologna 1894 -  New York
1948)
 
Materassi.1928.
Matita su carta. mm 340x497. Firmata e datata in
basso a destra, titolata in alto a destra. Ritratto
del pilota automobilistico Emilio Materassi.
Tracce d'uso generali ed una piega al margine
inferiore sinistro. Buona conservazione.
€ 120

 

123
Aris Bacci (Bologna 1894 -  New York 1948)
 
Enrico Fermi.1928.
Acquerello e matita su carta. mm 467x340. Firmata in
basso a sinistra e titolata in alto a sinistra.
tracce d'uso marginali ma ottima conservazione.
€ 150
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124
Aris Bacci (Bologna 1894 -  New York 1948)

Gabriele D'Annunzio.1935.
Carboncino nero, sanguigna e acquerello su carta. mm
470x287. Firmato e datato in basso a destra, titolato in
basso a sinistra.
Tracce di colla al margine superiore ma ottima
conservazione.
€ 150

125
Aris Bacci (Bologna 1894 -  New York 1948)

Golfing.1935.
Tecnica mista su carta greve. cm 99,5x70. Firmato a penna
e inchiostro di china in basso a destra, titolato in basso a
destra.
leggere tracce d'uso con qualche gora al margine sinistro
del verso. Buona conservazione.
€ 120
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126
Angelo Elio Barabino (   )
 
Natura morta.1935.
Olio su tela. cm 65x90. Firma in basso a destra.
Colore brillante e materico. Misure dell'opera in
pennarello nero al verso.
In sottile cornice lignea: cm 66x91,5. Alcune
cadute di colore marginali, soprattutto al
margine superiore e destro, altrimenti ottima
conservazione.
€ 150

 

127
Silvio Bicchi (Livorno 1874 -  Firenze
1948)
 
Lotto composto di 2 disegni.1935.
1 Il tempo. Penna e inchiostro di china bruno
su carta. mm 135x85 visibile. Firma, titolo e
dedica in basso a destra. 2 Studio di cavallo.
Matita su carta. mm 150x205. Timbro con
iscritto "Coll. CANDIANI" in basso a sinistra.
Iscrizione a penna e inchiostro di china bruno
al verso. Entrambi i fogli presentano un
timbro a secco di Libreria Gonnelli di Fir ...
OPERA 1: foglio totalmente applicato a passe-
partout. Ottima conservazione. OPERA 2:
foglio parzialmente applicato a passe-partout.
Lievissime tracce d'uso marginali ma ottima
conservazione.

€ 150
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128
Ugo Bini (Montecatini 1913 -  1994)

Vicolo di paese.1935.
Olio su masonite. cm 20x30. Firma in basso a
destra.
In cornice a cassetta dorata: cm 37,5x47,5. Ottima
conservazione.
€ 50

129
Muirhead Bone (Glasgow 1876 -  Oxford
1953)

Strada di città.1935.
Matita su carta tabacco. mm 111x120. Firma in
basso a sinistra. 
Leggere bruniture che corrono lungo i margini
del foglio. Tracce di un precedente incollaggio al
verso. Ottima conservazione.
€ 80
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130
Uberto Bonetti (Viareggio 1909 -  1993)
 
Pasolini.1963.
Pennarello e matita su carta. mm 220x131 visibili. Firmato
e datato in basso a sinistra, titolato in basso a destra.
In bella cornice salvia: cm 33,7x24,6. Segni dei precedenti
incollaggi agli angoli del foglio ma ottima conservazione.
€ 120

 

131
Franz Borghese (   )
 
Caricatura di soldato.1963.
Acquerello, penna e inchiostro di china e matita su
carta Fabriano filigranata. mm 347x230 visibile. Firmato
in basso a destra. 
In cornice bianca con qualche mancanza: cm 37,5x26.
Alcune trascurabili tracce d'uso marginali che non
intaccano il disegno. Ottima conservazione.
€ 100
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132
Odoardo Borrani (Pisa 1833 -  Firenze
1905)

Figure sul colle.1963.
Matita su carta. mm 95x180. Iscritto "Borrani" in
basso a destra. Timbro a secco con stemma in
alto a sinistra.
Foglio totalmente applicato a passe-partout di
supporto. Opera con minuscoli punti di fioritura
generali. Buona conservazione.
€ 100

133
Ippolito Caffi (Belluno 1809   1866 )

Ritratto di soldato.1963.
Olio su cartone. cm 36,4x26. Iscritto: "I. Caffi" al verso.
Ulteriori timbri illeggibili stampati al verso dell'opera.
Mano e tratto pittorico molto raffinati.
Opera con varie cadute di colore marginali, tracce d'uso
generali ed una diffusa craquelure. 
€ 400
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134
Marco Calderini (Torino 1850 -  1941)
 
Lotto composto di 2 acquerelli.1963.
Acquerello e matita su carta applicata a
cartoncino di supporto. mm 250/343x350/500.
Entrambi firmati al margine inferiore. 
I cartoncini di supporto presentano alcune
fioriture e bruniture da al verso. Opere in ottima
conservazione.
€ 200

 

135
Luigi Caputo (Foggia 1904 -  Sesto San
Giovanni 1969)
 
Paesaggio innevato.1963.
olio su tavola. cm 40x50. Firma in basso a
destra. 
Mancanze marginali, qualche caduta di colore
e due macchie bianche al margine destro ed
inferiore sinistro dell'opera. Buona
conservazione.
€ 150
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136
Antonio Ciseri (Ronco sopra Ascona 1821 - 
Firenze 1891)

Studio di figure.1963.
Carboncino e pastello bianco su carta tabacco. mm
450x323. Firma in basso a sinistra. Ulteriore studio
anatomico e appunti al verso.
Foglio con tracce d'suo, specialmente al verso. Qualche
strappetto ai margini dell'opera, altrimenti buona
conservazione.
€ 150

137
Georges [pseud. di Georges Joseph van
Sluijters] De Feure (Parigi 1868 -  1943)

La femme et la Mort.1963.
Matita su carta. mm 270x230. Firmato in basso a
destra.
Opera applicata a passe-partout di supporto.
Tracce di colla al verso del disegno ma ottima
conservazione.
€ 160
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138
Reno Fabretti (Ancona 1905 -  1983)
 
Rotterdam.1963.
Olio su cartone. cm 16,5x32. Firmato e titolato in
basso a destra. Controfirmato, controtitolato e
timbrato dall'artista al verso.
In cornice color bronzo: cm 31,5x46. Ottima
conservazione.
€ 150

 

139
Andrea Figari (Sassari 1858 -  Genova
1945)
 
Marina.1963.
Olio su tavoletta. cm 18x38,2. Al verso:
targhetta con nome dell'artista applicata
all'angolo superiore sinistro ed un'iscrizione a
pastello colorato parzialmente scolorita con il
cognome dell'artista. 
Vari forellini di tarlo ai margini del dipinto
con qualche caduta di colore marginale.
Tracce d'uso generali. Buona conservazione.
€ 200
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140
Franco Francese (Milano 1920 -  1996)

Melanconia del Durer.1964.
Carboncino su carta. mm 530x415. Firmata, titolata e datata
a matita in basso a destra. Al verso: tavola 3 di un testo a
stampa riguardante l'opera I due ragazzi di Pablo Picasso
del 1905 con timbro della Galleria delle Ore di Milano e
codice "N5166". Lo stesso codice e timbro sono presenti al
verso del supporto.
Foglio applicato a cartoncino di supporto. Trascurabili
tracce d'uso ma ottima conservazione.
€ 100

141
Francesco Gentile (   )

Lotto composto di 6 studi per affresco.1964.
Matita, acquerello, penna e inchiostro di china su
cartoncino. mm 420x310 cad circa. Alcuni firmati. SI
AGGIUNGE: Diploma di abilitazione al ruolo di insegnante
di disegno del 1908.
Un foglio presenta uno strappetto. Altri difetti minori. Un
foglio presenta un maldestro restauro con nastro adesivo
al verso del foglio. Buona conservazione generale.
€ 150
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142
Luigi Gioli (S.Frediano a Settimo 1854 - 
Firenze 1927)
 
Il paese.1964.
Olio su tavoletta. Iscrizione recante il nome
dell'artista in basso a destra. Ulteriore iscrizione
con il nome dell'artista ed altri dati illeggibili al
verso.
Tracce d' che corrono lungo i margini dell'opere,
altrimenti ottima conservazione.
€ 260

 

143
Pierre Alexander Graziani (Vivario 1932   )
 
Senza titolo.1964.
Acquerello e penna a sfera blu su carta. mm 293x210.
Firmato a penna e inchiostro di china nero in basso a
destra. 
Una impercettibile mancanza di supporto all'angolo
superiore destro. Ottima conservazione.
€ 70
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144
Virgilio Guidi (Roma 1891 -  Venezia 1984)

Venezia.1964.
Acquerello su carta. mm 315x455 visibile. Iscritto:
"Guidi 64" a matita in basso a destra. 
In cornice argentata: cm 50,5x64,5. Foglio con
lievi tracce d'uso e fioriture minime sparse.
Ottima conservazione.
€ 150

145
Nilo Lenci (Viareggio 1922 -  1994)

Fantasia con centauri.1984.
Tecnica mista su carta. mm 145x210. Firmato e
datato a penna in basso a destra.
In cornice. cm 29x35.
€ 120
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146
Romolo Leone (Napoli 1883 -  1958)
 
Alberi.1984.
Olio su cartone. cm 47x55. Firmato in basso a
destra.
L'opera è applicata a passe-partout. Buona
conservazione.
€ 160

 

147
Luigi Levi (detto Ulvi Liegi) (Livorno
1858 -  1939)
 
Studi di donna seduta.1984.
Matita su carta. mm 160x215 visibile, Firma in
basso a sinistra. Etichetta con breve biografia
dell'artista al verso.
In cornice lignea con minimi difetti: cm
37,5x52,5. Ottima conservazione.
€ 100
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148
Giovanni Lomi (Livorno 1889 -  1969)

Bagnanti sullo scoglio.1984.
Olio su tavola. cm 30x39,5. Firma in basso a
sinistra. Al verso: controfirma dell'autore su
etichetta di GB Studia d'Arte di Prato, timbro con
iscritto "MASSIMOLOMI PITTORE" ed ulteriore
iscrizione "Per il nipote dell'Artista" firmata da
Massimo Lomi. 
Tre impercettibili forellini al margine inferiore,
verso con qualche traccia d'suo. Ottima
conservazione.
€ 300

149
Gino Federigo Luchini (n. Arezzo   m. Bologna )

Due illustrazioni originali per Jus primae noctis di
Oreste Nigro.1920.
1 Jus primae noctis, poema tragico di Oreste Nigro
copertina. Penna e inchiostro su carta. mm 385x275.
Firmato in basso a destra. 2 Nencio prigioniero e la madre
implorante ai suoi piedi illustrazione interna. Penna e
inchiostro su carta. mm 385x275. Firmato in basso a
destra.

Il libro a stampa fu edito a Roma dalla Casa editrice M.
Carra di L. Bellini nel ...
-
€ 100
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150
Henri Charles Manguin (Parigi 1874 -  Saint-
Tropez 1949)
 
Paesaggio con rocce.1920.
Matita su carta. mm 220x161. Iscritto: "H. Manguin" al
margine superiore del supporto. Ulteriore studio di
volto femminile al verso del foglio. Un'altra iscrizione "H.
Manguin" al verso del supporto.
Foglio parzialmente applicato a passe-partout di
supporto. Sia l'opera che il cartoncino presentano tracce
d'uso generali e qualche fioritura sparsa. Buona
conservazione.
€ 180

 

151
Mario Marcucci (Viareggio 1910   1992 )
 
Lotto composto di 2 disegni.1920.
1 Giovane con cappello. Acquerello e matita su velina.
mm 305x220. Firma in basso a sinistra. 2 Figure.
Acquerello e matita su carta. mm 155x120. Siglato a
penna e inchiostro di china nero in basso a sinistra.
Entrambe le opere presentano un timbro di Libreria
Antiquaria Prandi di Reggio Emilia al verso
Opere parzialmente applicate a foglio di supporto.
Impercettibili fioriture marginali, altrimenti ottima
conservazione.
€ 140

 

Arte Moderna e Contemporanea [ASTA A TEMPO - PARTE II] 54

https://www.gonnelli.it/it/asta-0045-2/manguin-henri-charles-paesaggio-con-rocce-.asp
https://www.gonnelli.it/it/asta-0045-2/marcucci-mario-lotto-composto-di-2-disegni-.asp


152
Renato Natali (Livorno 1883 -  1979)

Scena paesana.1920.
Matita su carta. mm 342x483 visibili. Iscritto in
basso a destra: "R. Natali".
In cornice nera: cm 39x52. Ottima conservazione.
€ 200

153
Renato Natali (Livorno 1883 -  1979)

Cielo rosso.1920.
Olio su masonite. cm 35x49,5. Iscritto: "R. Natali"
in basso a destra. 
In cornice oro e legno: cm 55x70. Due piccoli
punti di caduta colore al margine superiore,
altrimenti ottima conservazione.
€ 200
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154
Plinio Nomellini (Livorno 1866 -  Firenze 1943)
 
Studi di figure.1920.
Acquerello e carboncino su carta. mm 345x270. Firmato
in basso a sinistra. Al verso: ulteriore studio di figura
maschile, anch'esso firmato in basso a destra.
Foglio applicato agli angoli superiori a passe-partout.
Una mancanza di supporto al margine destro, altrimenti
ottima conservazione.
€ 200

 

155
Leonardo Paterna Baldizzi (Palermo 1868 - 
Roma 1942)
 
Marechiaro.1931.
Acquerello e matita su carta. mm 620x440. Firma in
basso a destra, titolo e data in basso a sinistra. Al
verso è presente l'etichetta dell'artista, parzialmente
danneggiata.
In cornice dorata: cm 83x63,5. Lieve ingiallitura da
ma buona conservazione. L'opera è applicata a
passe-partout.
€ 150
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  156
Prospero Piatti (Ferrara 1840 -  Roma
1902)
 
Schizzi vari.1931.
Penna e inchiostro di china bruno su pagina di
taccuino. mm 135x210. Firma dell'artista in alto a
sinistra con varie annotazioni sparse su tutta
l'opera. Ulteriori schizzi e appunti al verso.
Due mancanze di supporto all'angolo superiore
destro ed inferiore sinistro. Un leggero
strappetto al margine superiore e tracce di un
precedente incollaggio al verso. Buona
conservazione.
€ 80

  157
Mario Pompei (Terni 1903 -  Roma 1958)
 
Il gioco del tennis.1934.
Acquerello pesante su carta. cm 40x27 visibili. Firmato
e datato in basso a destra.
In bella cornice di legno: cm 54x41,5. Opera applicata a
passe-partout verde salvia. Ottima conservazione.
€ 100
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158
Attilio Pratella (Lugo 1856 -  Napoli 1949)
 
Mare con barche.1934.
Olio su lastra metallica. cm 12,5x19,5. Iscritto: "A.
Pratella" al verso.
Verso dell'opera con qualche segno del tempo.
Ottima conservazione.
€ 100

 

159
Oscar Ricciardi (Napoli 1864 -  1935)
 
Scalinata di paese.1934.
Olio su tela. cm 14,5x11,4 visibile. Firma in basso a
sinistra. Iscritto: "Oscar Ricciardi" a matita al
verso dell'opera.
In cornice dorata: cm 29x24,5. Ottima
conservazione.
€ 100
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160
Franco Rognoni (Milano 1913 -  1999)

Ritratti.1944.
Acquerello su carta. mm 300x213. Firmato e datato in
basso a destra. Ulteriore ritratto di profilo al verso.
Alcune macchie marginali al verso dell'opera. Ottima
conservazione.
€ 100

161
Pio Sanquirico (Guido Visconti 1847 - 
Milano 1900)

Corone e scetri.1944.
Olio su cartone telato. cm 8x15. Firma in basso a
sinistra, titolo in alto a sinistra.
In cornice decorata color oro con mancanze: cm
28,5x33,5. Opera con qualche caduta di colore
marginale, principalmente agli angoli del dipinto.
Buona conservazione.
€ 100
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162
Pierre Vidal (   )
 
Terrase d'un café au Grand Boulevard.1944.
Carboncino e penna e inchiostro di china bruno
su velina. mm 290x370. Iscrizione con il nome
dell'Artista e titolo in basso a sinistra. "30/" in
basso a destra.
Foglio applicato con nastro adesivo a passe-
partout di supporto. Qualche mancanza di
supporto agli angoli superiori. Buona
conservazione.
€ 70

 

163
Francesco Vinea (Forlì 1845 -  Firenze 1902)
 
Moschettiere seduto.1944.
Matita su carta. mm 360x245. Firma ai piedi della
figura. 
Foglio con molte fioriture ed una corrugazione della
carta al margine superiore sinistro. Buona
conservazione.
€ 100
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164
Peter Josef Von Lindpaintner (   )

The priest.1944.
Acquerello e matita su carta. mm 245x165. Firmato a penna
e inchiostro di china bruno in basso a destra.
Opera applicata passe-partout di supporto. Minuscole
fioriture sparse principalmente nella parte inferiore
dell'opera, altrimenti ottima conservazione.
€ 150

165
Renato Zini (Firenze 1890 -  1969)

Natività.1944.
Olio su tavoletta. cm 13x24. Firmato in basso a
destra. Annotazioni di proprietà al verso.
In cornice dorata: cm 29,9x40,7. Qualche caduta
di colore marginale e venature del supporto in
legno visibili. Buona conservazione.
€ 100
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166
Umberto Conti (   )
 
Lotto composto di 3 disegni e 2 incisioni liberty.Inizio
del XX secolo.
Acquerello, matita, penna e inchiostro di china su carta.
mm 160/375x235/255. Tutti firmati. SI AGGIUNGONO:
Francesco Nonni, Le mani d'oliva e Donne in giardino.
Xilografie. mm315/355x215/245. Una delle due è siglata in
lastra.
-
€ 150

 

167
Lorenzo Viani (Viareggio 1882 -  Ostia 1936)
 
Lotto composto di 3 disegni e 1 incisione.Inizio del
XX secolo.
1 Contadina di spalle. Carboncino su carta tabacco. mm
360x250. Firma a matita in basso a destra. Dedicata al
verso. 2 Soldati. Matita su pagina di taccuino. mm
210x135. Al verso: firma dell'artista e timbro di Libreria
Antiquaria Prandi di Reggio Emilia. 3 Figure. Matita su
carta. mm 160x125. Al verso: firma dell'artista e timb ...
Tutte le opere sono parzialmente applicate a fogli o
passe-partout di supporto. Fioriture e bruniture
generali. Buona conservazione.
€ 300
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168
Joan Miró (Montroig 1893 -  Palma di
Majorca 1983)

La bague d'Aurore.2012.
Ceramica che riproduce un disegno di Joan Mirò
del 1957. diam cm 34. Timbro e dati al verso.
-
€ 50

169
Pablo Picasso (Malaga 1881 -  Mougins
1973)

Le visage de la paix.2012.
Multiplo in ceramica da un disegno di Pablo
Picasso realizzato nel 1950 e tratto da una poesia
di Paul Eluard. diam. cm 24. Timbro Salins France
al verso.
Ottima conservazione.
€ 50
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   Firenze e Toscana



170

Lotto composto di 4 incisioni di cattedrali
lucchesi.2012.
Raccolta di 4 incisioni a colori. mm 160x230 l'una.
Foglio: mm 240x380 visibile l'uno. Firma, titolo e
dati editoriali in lastra in basso al centro. Tra le
cattedrali illustrate figurano: S. Martino
Cattedrale, S. Michele, S. Alessandro e S. Maria
Forisportam. 
Tutte le opere sono in cornice lignea: cm 27x40
l'una. Poche sporadiche fioriture e mancanze
marginali, altrimenti ottima conservazione.
€ 50

171

Visita in Maremma, verso l'Orcia.2012.
Matita e pastello su cartoncino. mm 185x300.
Firma a penna a sfera blu in basso a sinistra,
controfirma e titolo al verso.
In cornice nera: cm 33x47,5. L'opera è montata
a passe-partout. Buona conservazione.
€ 80
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  172
Enrico Alessandri (   )
 
Il chiostro grande della S.S. Annunziata di
Firenze.2012.
Acquerello e matita su carta. mm 430x275 visibile. Firma
ed indicazione di classe a penna e inchiostro di china
bruno in basso a destra. "Prof. Spinelli" a penna e
inchiostro di china bruno in basso a sinistra. Testo
descrittivo a penna a sfera nera al verso. Opera realizzata
durante gli anni giovanili dell'artista sotto la supervisione
di Gaetano Spinelli, in quel per ...
In cornice lignea: cm 53x37,5. L'opera presenta leggere
fioriture sparse. Ottima conservazione.
€ 100

  173
Giovanni Fattori (Livorno 1825 -  Firenze
1908)
 
Sette litografie originali di Giovanni
Fattori.1961.
Sette litografie di mm. 345x500 cad. Le litografie
sono state tirate a soli 100 esemplari oltre alcuni
omaggi fuori commercio dalla Calcografia
Guidarelli, ediz. Aldo Gonnelli. La presentazione
è di Giovanni Malesci.
-
€ 180
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174
Giovanni Fattori (Livorno 1825 -  Firenze 1908)

Una via di San Piero a Sieve.1961.
Acquaforte su zinco. mm 178x89. Foglio: mm 370x247.
BABONI-MALESCI, XXIV. BONAGURA, 11. FRANCONI, 16.
TIMPANARO, 8. Firmata sulla lastra in basso a sinistra. Cono
...
Uniforme brunitura da ma impressione perfetta.
€ 160

175
Michele Garinei (Firenze 1871 -  Sesto
Fiorentino 1960)

L'Arno alla Nave a Rovezzano.1961.
Olio su tavoletta. cm 13x18,5,. Firma in basso a
destra. Titolata a matita al verso della
tavoletta.
Un piccolo graffio al centro dell'opera ed una
caduta di colore all'angolo inferiore destro,
altrimenti ottima conservazione.
€ 100
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  176
Giovanni Malesci (Vicchio 1884 -  Milano
1969)
 
Dintorni livornesi.1928.
Olio su tavola. cm 29,5x48. Firmata e datata in
basso a sinistra. Controfirmata, controdatata e
titolata al verso.
In cornice mogano e oro: cm 35x54,5. Ottima
conservazione.
€ 100

  177
Rodolfo Marma (Firenze 1823 -  1998)
 
Lotto composto di 4 incisioni a tema Firenze.1986.
Due serigrafie e un offset. mm 687x490 cad. Tutte firmate
a matita in basso a destra. SI AGGIUNGE: Piero Vignozzi,
Giardino Bardini. mm 687x490. Firmato a matita in basso a
destra e numerato in basso a sinistra. Il foglio è
accompagnato dal certificato di autenticità de Il Bisonte di
Firenze.
Buone condizioni.
€ 80
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178
Alessandro Monsagrati (Roma 1884 - 
1966)

Costiera livornese.1986.
Olio su tavola. cm 27x36. Firma in basso a destra.
Dedica, dati anagrafici dell'artista ed iscrizione al
verso.
In elegante cornice lignea a cassetta. cm 45x54.
Impercettibili cadute di colore marginali ed una
venatura del supporto al centro dell'opera.
Ottima conservazione.
€ 100

179
Telemaco Signorini (Firenze 1835 -  1901)

Vicolo in Siena.1870.
Acquaforte. mm 170x70. Foglio: mm 190x105. Dati
editoriali, firma e titolo in lastra al margine inferiore.
Impercettibili punti di fioritura ai margini. Ottima
conservazione.
€ 100

Arte Moderna e Contemporanea [ASTA A TEMPO - PARTE II] 68

https://www.gonnelli.it/it/asta-0045-2/monsagrati-alessandro-costiera-livornese-.asp
https://www.gonnelli.it/it/asta-0045-2/signorini-telemaco-vicolo-in-siena-.asp


   Nudi



180

Nudo femminile seduto.1870.
Tecnica mista su carta. mm 345x425. Iscritto: "Per
Ennio Morlotti, Anna Morlotti" a matita in basso a
destra. 
Opera applicata agli angoli superiori a cartoncino
di supporto. Ottima conservazione.
€ 150

181

Figura maschile giacente con gabbiani.1870.
Matita nera su carta. mm 340x570.
In cornice dorata. cm 44x75.
€ 140
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182
 
Nudo femminile.1944.
Tecnica mista su carta. mm 590x245. Iscritto: "Morlotti 44"
a penna e inchiostro di china nero in basso a destra.
Foglio applicato al margine superiore a passe-partout di
supporto. Tracce d'uso generali ed uno strappo restaurato
con del nastro al margine superiore destro. Buona
conservazione.
€ 150

 

183
Elisabeth Chaplin (Fontainebleau 1890
-  Firenze 1982)
 
Nudo maschile.1944.
Carboncino su carta. mm 350x500. Firmato in
basso a destra.
Il foglio presenta tracce d'uso e fioriture
generali ed una fascia brunita al margine
sinistro. Traccia di piega all'angolo inferiore
sinistro e superiore destro. Buona
conservazione.
€ 150
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184
Elisabeth Chaplin (Fontainebleau 1890 -  Firenze
1982)

Nudo femminile di schiena.1944.
Carboncino su carta. mm 750x510. Sigla dell'artista in
basso a destra, iscrizione al margine inferiore. 
Fioriture e bruniture da generali. Strappetti marginali
principalmente sulla parte superiore ed inferiore
dell'opera. Tracce di un precedente incollaggio agli angoli
superiori del verso.
€ 200

185
Primo Conti (Firenze 1900 -  Fiesole 1988)

Nudo femminile.1971.
Tempera su carta. mm 45,5x33. Firmato e datato in basso a
sinistra.
Ottima conservazione.
€ 150
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186
Simon Moulijn (Rotterdam 1866 -  L'Aia 1948)

Naakt.1914.
Litografia. mm 345x235. Foglio: mm 410x300. Firmata a
matita in basso a destra.
-
€ 100

187
Marcello Tommasi (Pietrasanta 1928 -  Lido di
Camaiore 2008)

Lotto composto di 3 disegni.1914.
1 Apollo e Dafne. Carboncino e sanguigna su carta greve.
mm 760x560. Firmato in basso a destra e dedicato in
basso. 2 Senza titolo. Carboncino e sanguigna su carta
greve. mm 560x380. Firma in basso a destra. 3 Nudo
femminile. Carboncino e sanguigna su carta greve. mm
650x470. Firma in basso a destra e numerazione in
basso a sinistra anche se si tratta di un disegn ...
I fogli presentano una leggera brunitura da ma ottima
conservazione.
€ 100
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188
Tony Torrilhon ( 1931   )

Antonio.1914.
Olio su tela. cm 35x50. Firmato al margine
inferiore destro. Titolato al verso. 
In cornice bianca: cm 51x66. Ottima
conservazione.
€ 100
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Arte contemporanea



189

Lotto composto di 26 incisioni per Bolaffi
Arte.1914.
Offset. mm 302x242 cad. Le incisioni sono dei
seguenti artisti: Emilio Vedova, Lucio Fanti, Renato
Volpini, Sergio Sarri, Vladimir Velickovic, Concetto
Pozzati, Pierluigi Lavagnino, Valeriano Trubbiani, Ugo
Nespolo, Corrado Cagli, Tino Stefanoni, Claudio
Verna, Vito, Jim Rosenquist, Pablo Echaurren,
Eugenio Carmi, Guy Harloff, Pietro Gallina, Gino
Marotta, Giorgio Giusti, Giulio Turcato, Achill ...
-
€ 100
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190

Lotto composto di 9 incisioni.1914.
Incisioni con interventi manuali su carta. mm
495/750x500/700. Compongono il lotto 5 opere di Gustavo
Giulietti e 4 di Fernando Farulli. Le incisioni di Giulietti
presentano tutte firma ed indicazione di tiratura a matita
al margine inferiore. 3 dei 4 fogli di Farulli presentano
firma, tiratura e dedica a matita al margine inferiore.
Minime tracce d'uso marginali ed una mancanza di
supporto in uno dei fogli di Farulli. Segni d' al verso di
alcuni fogli, altrimenti ottima conservazione.
€ 120

191

Senza titolo.1975.
Serigrafia. mm 580x415. Foglio: mm 640x465 visibili.
Firma indecifrata, data e dedica a matita in basso a
destra e "P.A" in basso a sinistra. In basso a sinistra
anche timbro a secco Front Edition.
In cornice metallizzata: cm 67x48,7. Buona
conservazione.
€ 30
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192

Future quake: are you ready for what's ahead?1980.
Litografia. mm 495x395. Foglio: mm 690x495. Firma
indecifrata e data a matita in basso a destra e "p.d.a" in
basso a sinistra. Timbro a secco in basso a destra.
Macchioline poco visibili ma buona conservazione.
€ 30

193

Lotto composto di 13 tra cartoline alcune
viaggiate e lettere disegnate.1980-89.
Bellissimo lotto di artisti vari ma la maggior
parte delle opere sono di Silvio Loffredo. Tutti i
pezzi sono firmati, molti datati e alcuni
variamente iscritti. Misure varie.
Buona conservazione.
€ 80
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194
 
Senza titolo.1981.
Acquatinta e collage. mm 495x400. Foglio: mm 695x500.
Firma indecifrata e data in basso a destra e tiratura in
basso a sinistra. Es. 2/30.
-
€ 30

 

195
 
Lettera in 5 parti.1986-87.
Acquerello e matita su carta. mm 324x113 ca.
cad. Firma e data in matita alla copertina.
Ottima conservazione.
€ 50
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196

Lotto composto di 8 disegni.1987-88.
Tecniche miste su carta greve. mm
515/765x480/560. Un'opera firmata Adriana
Pincherle a penna e inchiostro di china nero al
margine inferiore destro del foglio, altri 7 fogli
con studi di textures firmati "Rogai S.", alcuni
datati. Una di queste opere presenta un altro
studio al verso.
L'opera di Pincherle è in perfette condizioni, gli
altri 7 fogli presentano poche e trascurabili
tracce d'uso. Ottima conservazione.
€ 80

197

Senza titolo.1987-88.
Tecnica mista su carta greve applicata a
masonite. mm 700x500. Firma in alto a destra:
"Fra".
Una piccola mancanza di supporto in alto al
centro e tracce d'uso minori, buona
conservazione.
€ 70
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198
Valerio Adami (Bologna 1935   )
 
Mon journal au bord du lac.1992.
Serigrafia a 20 colori. mm 500x700. Foglio: mm
560x750. Firma a matita in basso a destra e
numerazione in basso a sinistra, ovvero 9.99.
Conservata nella sua cartella editoriale originale.
Leggerissimi difetti agli estremi dei margini,
altrimenti ottima conservazione.
€ 80

 

199
Elvio Becheroni ( 1934 -  2000)
 
Pre-paesaggio.1972.
Olio su tela. cm 50x70. Firmato e datato in
basso a destra. Controfirmato, controdatato e
titolato al verso. Al verso presenti due timbri di
gallerie: Galleria d'Arte Cortina e Stellaria
Galleria.
In elegante cornice bianca: cm 68,5x88,5.
Ottima conservazione.
€ 80
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  200
Davide Benati (Reggio Emilia 1949   )
 
Segrete.1999.
Acquatinta su carta Arches. mm 495x490. Foglio:
mm 695x700. Firmata a matita in basso a destra,
numerata in basso a sinistra e timbro a secco
dello stampatore nell'angolo inferiore sinistro.
Es. 9/50. Provenienza: Multimedia Arte
Contemporane, Brescia, la cui etichetta è
applicata al supporto del verso.
In cornice argentata: cm 72x71. Ottima
conservazione.
€ 70

  201
Vinicio Berti (Firenze 1921 -  1991)
 
Lotto composto di 2 incisioni.1969-73.
1 Realtà antagonista. 1969-1972. Litografia a colori.
mm 330x540. Foglio: mm 500x700. Firmata,
titolata e datata in lastra in basso a destra.
Controfirmata a matita in basso a destra.
Numero di tiratura in numeri romani a matita in
basso a sinistra. Iscritto: "AP/02/06/156" a matita
al margine inferiore destro. Es. XIX/XXX. 2 Terra
ipotetica. 1973-74. Litogr ...
Ottima conservazione.
€ 50
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202
Blub (   )
 
Omaggio a Banksy.1969-73.
Offset. mm 500x300. Firmata in basso a destra a
pennarello nero. Lo stencil originario era nel quartiere
fiorentino di San Frediano.
In cornice nera: cm 94,5x63,5.
€ 150

 

203
Blub (   )
 
Jeanne Hebuterne con cappello.1969-73.
Offset. mm 290x190 visibili. Firmata in basso a sinistra
a pennarello nero. Al verso bollino adesivo de Blub
#lartesanuotare. Lo stencil originale è in Via dei Neri,
Firenze.
In meravigliosa cornice grigio-azzurro con graffiature
più scure: cm 37,5x27,2. Ottima conservazione.
€ 120
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204
Blub (   )

Monna Lisa.1969-73.
Offset. mm 308x183 visibili. Firmata in basso a
sinistra a pennarello nero. Al verso bollino adesivo de
Blub #lartesanuotare. Lo stencil originale è a Vinci,
Toscana.
In elegante cornice azzurra con dettagli dorati: cm
45,6x35,6. Ottima conservazione.
€ 130

205
Eugenio Carmi (Genova 1920   )

Senza titolo.1967.
Serigrafia. mm 360x360. Foglio: mm 460x460.
Firma e data a matita in basso a destra e tiratura
in basso a sinistra. Es: 96/100.
In bella cornice nera: cm 52x52. Ottima
conservazione.
€ 50
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206
Claudio Cintoli (Imola 1935 -  Roma 1978)
 
Liberazione.1974.
Offset. mm 200x441. Foglio: mm 500x705.
-
€ 30

 

207
Lia Drei (   )
 
L'orizzonte è così.1977.
Penna e inchiostro di china blu e rosa su carta. mm
500x700. Firma, data, titolo e iscrizioni varie al verso.
Macchioline poco visibili generalizzate ma buona
conservazione.
€ 100
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208
Nedda Guidi (Gubbio 1927 -  Roma 2015)

Progetto per n. 16 elementi.1976.
Monotipo a incisione e collage su carta. mm
490x690. Firma, data e titolo a matita al verso.
-
€ 150

209
Keith Haring (Reading 1958 -  New York
1990)

National coming out day.1976.
Offset. mm 660x582.
Ottima conservazione.
€ 100
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210
Robert Indiana (New Castle 1928 -  Vinalhaven
2018)

Fall-Love.2006.
Arazzo multiplo. cm 40x39,5. Es. 439/00. Al verso etichetta
con i dati dell'opera e la tiratura.
-
€ 100

211
Robert Indiana (New Castle 1928 - 
Vinalhaven 2018)

Spring-Love.2006.
Arazzo multiplo. cm 40x39,5. Es. 415/00. Al
verso etichetta con i dati dell'opera e la
tiratura.
Ottima conservazione.
€ 100
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212
Robert Indiana (New Castle 1928 - 
Vinalhaven 2018)

Liebe Love.2005.
Arazzo multiplo. cm 59x60,5. Es. 825/999. Al verso
etichetta con i dati dell'opera e la tiratura.
-
€ 200

213

Lotto composto di 2 banconote.2017.
Art e Die. 3 dollari con serigrafia. mm 65x155 cad.
Es. 18/100. Al verso di ciascuno è applicato il
certificato di autenticità firmato dall'artista.
-
€ 100
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214
Kaws [pseud. di Donnelly Brian] (Jersey City 1974  
)
 
Gone Open Edition.2017.
Plastica dura. cm 30x13x7. Sotto ai piedi stampato: "Kaws
2.0 share Medicom Toy". Tiratura non autorizzata da Kaws
per Medicom. Conservata entro la sua scatola originale.
Minimi difetti e la scatola leggermente sgualcita ma buona
conservazione.
€ 100

 

215
Kaws [pseud. di Donnelly Brian] (Jersey
City 1974   )
 
Untitled grey and light blue.2017.
Plastica dura. cm 11x12x11. Tiratura non
autorizzata da Kaws per Medicom.
Ottima conservazione.
€ 80
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216
Kaws [pseud. di Donnelly Brian] (Jersey City 1974  
)

Untitled pink.2017.
Plastica dura. cm 12x7x5. Tiratura non autorizzata da Kaws
per Medicom.
Ottima conservazione.
€ 60

217

Art is love - Love is money.2019.
Tempera su dollari stampati su carta velina e
applicati a pannello di cartone. cm 39,5x32,5. Firmato
in basso a destra. Titolato, firmato e datato a penna a
sfera nera al verso.
Un dollaro presentano uno strappetto in alto a destra
e altre minime tracce d'uso, altrimenti ottima
conservazione.
€ 50
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218
Yayoi Kusama (Matsumoto 1929   )
 
Red and white Pumpkin.2015.
Resina. cm 10x8,5x8,5. Timbro copyright
dell'artista sotto alla base. Pubblicata da Benesse
Holdings, Inc., Naoshima, Giappone. Conservata
entro la sua scatola originale.
Ottima conservazione.
€ 260

 

219
Yayoi Kusama (Matsumoto 1929   )
 
Yellow Pumpkin.2015.
Resina. cm 10x8,5x8,5. Timbro copyright
dell'artista sotto alla base. Pubblicata da
Benesse Holdings, Inc., Naoshima, Giappone.
Conservata entro la sua scatola originale.
Ottima conservazione.
€ 260
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220
Yayoi Kusama (Matsumoto 1929   )

Yellow Pumpkin.2015.
Offset. mm 505x400. Firma in lastra in basso a destra.
Tiratura a matita in basso a sinistra. Timbro a secco
"Edition Print Art Certified" in basso a destra. Es. 22/50.
Ottima conservazione.
€ 90

221
Amedeo Lanci ( 1943 -  2011)

Lotto composto di 6 disegni e 3
incisioni.1971-92.
Raccolta di 9 opere tra penne e inchiostro di
china, carboncini, pastelli colorati, acquerelli ed
incisioni su carta entro cartella anche'essa
dedicata e disegnata dall'artista mm 510x355. mm
220/400x245/490. Tutte le opere sono firmate, 8
di queste recano anche la data.
Ottima conservazione.
€ 100
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222
Silvio Loffredo (Parigi 1920 -  Trebiano 2013)
 
Lotto composto di 4 disegni a tema
femminile.1980-81.
3 acquerelli ed 1 carboncino su carta. mm
650/700x475/500. Tutti firmati e datati al margine
inferiore. 
Tutte le opere presentano tracce d'uso generali e qualche
strappetto marginale. Buona conservazione.
€ 100

 

223
Umberto Mastroianni (Fontana Liri
1910 -  Marino 1998)
 
Svuotatasche.1980-81.
Pittura su ceramica. cm 19x19x4. Firmato.
Leggera crettatura della ceramica.
€ 50
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224
Vito Mazzotta (   )

Metafisica.1977.
Olio su tela. cm 80x60. Firmato e datato al verso.
In cornice argentata con poche mancanze: cm 91x71.
La tela presenta qualche piccola caduta di colore e
crepa marginale, altrimenti ottima conservazione.
€ 100

225
Bruno Paoli (Firenze 1915 -  2005)

Lotto composto di 1 dipinto e 2 disegni.1968-70.
1 Arlecchino. 1970. Affresco applicato a cartone. cm 70x50.
Firma e data in alto a sinistra. 2 Firenze in autunno. 1968.
Pastello grasso su carta. mm 420x615. Foglio: mm 500x700.
Firma e data in alto a destra, titolo e controdata in basso a
sinistra. 3 Vaso di fiori. 1969. mm 615x420. Foglio: mm
700x500. Firma e data in basso a destra.
OPERA 1: Qualche caduta di colore. OPERA 2: Qualche
strappetto marginale e una macchia che non interessa il
disegno in basso a destra. OPERA 3: Difetti marginali ma
buona conservazione.
€ 60
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226
Achille Perilli (Roma 1927   )
 
Lotto composto di 2 incisioni.1979.
1 Dance. 1979. Litografia a colori. mm 410x430. Foglio: mm
495x555. Firmata e datata a matita in basso a destra,
titolata a matita in basso al centro e numerata a matita in
basso a sinistra. Timbro a secco di Calcografica Studio in
basso a destra. Es. 95/99. 2 Big Bang. 1979. mm 545x410.
Foglio: mm 670x495. Firmata e datata a matita in basso a
destra, titolata a matita in ba ...
Leggere tracce d'uso marginali ed una piccola piega
all'angolo inferiore destro dell'OPERA 1. Ottima
conservazione.
€ 80

 

227
Antonio Possenti (Lucca 1933   )
 
Lotto composto di 3 incisioni.1979.
Litografie a colori. mm 265x205 ciascuna.
Foglio: mm 295x220 ciascuna. Tutte firmate a
matita in basso a destra, tiratura in numeri
romani in basso a sinistra. Es. XL/L. 
Ogni opera è in cornice: cm 45x38 ciascuna.
Ottima conservazione.
€ 100

 

Arte Moderna e Contemporanea [ASTA A TEMPO - PARTE II] 92

https://www.gonnelli.it/it/asta-0045-2/perilli-achille-lotto-composto-di-2-incisioni.asp
https://www.gonnelli.it/it/asta-0045-2/possenti-antonio-lotto-composto-di-3-incision.asp


228
Concetto Pozzati (Vo' 1935 -  Bologna 2017)

Lotto composto di 2 incisioni.1966-71.
1 Composizione. 1966. Incisione. mm 446x650.
Firmato e datato a penna e inchiostro di china
nero in alto a sinistra. 2 Lassù sulle montagne.
1971. Incisione. mm 500x700. Firmato e datato a
matita in basso a destra, tiratura in basso a
sinistra. Es. 16/80. 
Ottima conservazione.
€ 70

229
Tino Repetto (Genova 1929 -  Milano 2017)

Senza titolo.1966-71.
olio su tavola. cm 58,5x44. Nome dell'artista iscritto al
verso. 
In cornice argentata: cm 97,5x53. Ottima conservazione.
€ 100
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230
Giulio Turcato (Mantova 1912 -  Roma
1995)
 
Lotto composto di 2 incisioni.1966-71.
Litografie. mm 500x695 cad. Entrambe firmate a
matita in basso a destra e numerate in basso a
sinistra. Es. 106/150 e 19/140.
Lievi difetti.
€ 70

 

231
Vincenzo Vecchiarino (Lucera 1952   )
 
Sapete tutti cos'è.1975.
Olio su tela. cm 100x70. Firma, monogramma e data in
basso a sinistra. Controfirmato, ulteriore
monogramma dell'artista e timbro della galleria
Leoncini di Firenze al verso.
In cornice lignea: cm 102x72. Ottima conservazione.
€ 80
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Banksy



 

  232
Banksy (Bristol 1974   )
 
Sign with The Flower Thrower.1975.
Offset su cartello. Diam. cm 39. Firma in lastra in
basso a destra. Opera accompagnata dal
certificato di Rare&Signed con il codice:
R&SD3036173026271111.
Ottima conservazione.
€ 400

  233
Banksy (Bristol 1974   )
 
Dismal banknote. The balloon girl and the
flying balloon girl.2015.
Stencil e inchiostro su dollaro. mm 69x155.
Timbro al verso: "Dismaland Bemusement Park".
Accompagnato dal ticket di ingresso al parco e
dalla lettera di provenienza di Dismaland.
Provenienza: performance di Banksy a
Dismaland agosto/settembre 2015; importante
collezione milanese.
Ottima conservazione
€ 200
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234
Banksy (Bristol 1974   )

Dismal dollar with The flower thrower.2015.
Stencil e inchiostro su dollaro. mm 65x155.
Timbro a destra: "Dismaland Bemusement Park".
Accompagnato dal ticket di ingresso al parco.
Provenienza: performance di Banksy a
Dismaland agosto/settembre 2015; importante
collezione fiorentina.
In cornice nera: cm 16,7x22,7.
€ 200

235
Banksy (Bristol 1974   )

Dismal dollar canvas. The smiling
death.2015.
Serigrafia su tela. mm 115x265. Timbro a
sinistra: "Dismaland Bemusement Park.
Banksy". Al verso ulteriore timbro di
Dismaland e poi: "Dismal Art: Dismal Stering
Canvas. Date: August/September 2015.
Location: Weston-super-Mare. This
dismaland souvenir work is an original work
of art." Accompagnato dal ticket originale
d'ingresso a Dismaland, con ...
Ottima conservazione.
€ 200
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  236
Banksy (Bristol 1974   )
 
The balloon girl. Pray for Ukraine.2020.
Incisione su banconota. mm 70x151. Al verso
timbro di Dismaland. Accompagnato dal
certificato di Dismaland con riportato: "The
present title shows that the event, game fair,
Dismaland, continues its path, even today, the
Banksy banconotes continue to be produced and
sold to remind you that soon a new games event
will be available".
Ottima conservazione.
€ 80

  237
Banksy (Bristol 1974   )
 
The Balloon Girl.2015.
Vernice spray su cartone. cm 29,7x21. Timbro in basso a
destra: "Banksy". Al verso timbro di Dismaland e iscritto a
pennarello nero: "Enjoy your free art. Banksy is dismal" e
tiratura in basso a destra. Accompagnato dal ticket
originale d'ingresso a Dismaland, con QR code e codice a
barre. Il nome del partecipante è stato cancellato a
pennarello per m ...
-
€ 500
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238
Banksy (Bristol 1974   )
 
Girl with Balloon Stay with Sirya.2015.
Vernice spray su cartone. cm 29,5x29,5. Timbro al
verso: "Banksy". Al verso anche il timbro di
Dismaland e iscritto a pennarello nero: "Banksy"
e data in basso ai lati. Accompagnato dal
certificato di autenticità di Rare&Signed con il
codice: R&SD30361659206. Accompagnato anche
dal ticket originale d'ingresso a Dismaland, con
QR code e co ...
Il timbro di Dismaland è leggermente scolorito e
poche mancanze di supporto marginale ma
ottima conservazione.
€ 500

 

239
Banksy (Bristol 1974   )
 
Virgin Mary.2015.
Vernice spray su cartone. cm 29,7x21. Timbro in basso a
destra: "Banksy". Al verso timbro di Dismaland e iscritto
a pennarello nero: "Enjoy your free art. Banksy is
dismal" e tiratura in basso a destra. Accompagnato dal
ticket originale d'ingresso a Dismaland, con QR code e
codice a barre. Il nome del partecipante è stato
cancellato a pennarello per m ...
-
€ 300
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  240
Banksy (Bristol 1974   )
 
Snow White.2015.
Vernice spray su cartone. cm 29,7x21. Timbro in basso a
destra: "Banksy". Al verso timbro di Dismaland e iscritto a
pennarello nero: "Enjoy your free art. Banksy is dismal" e
tiratura in basso a destra. Accompagnato dal ticket
originale d'ingresso a Dismaland, con QR code e codice a
barre. Il nome del partecipante è stato cancellato a
pennarello per m ...
Ottima conservazione.
€ 300

  241
Banksy (Bristol 1974   )
 
Flying Balloons Girl.2015.
Vernice spray su cartone. cm 29,7x21. Timbro in basso a
destra: "Banksy". Al verso timbro di Dismaland e iscritto a
pennarello nero: "Enjoy your free art. Banksy is dismal" e
tiratura in basso a destra. Accompagnato dal ticket
originale d'ingresso a Dismaland, con QR code e codice a
barre. Il nome del partecipante è stato cancellato a
pennarello per m ...
-
€ 300
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242
Banksy (Bristol 1974   )

Radar Rat.2015.
Stencil e vernice spray su tela. cm 25x20. Tag di
Banksy al verso insieme a data e tiratura. Es. 1/20.
Opera accompagnata dal certificato di autenticità di
Rare&Signed con il codice R&SD30361659202 e dal
ticket d'ingresso a Dismaland.
Ottima conservazione.
€ 600

243
Banksy (Bristol 1974   )

The Walled Off Hotel. Palestine is... Five-
part souvenir wall section.2017.
Resina dipinta. cm 8,7x9,2x2,6. Sotto, a
penna e inchiostro di china, riportato il
numero "1000107" della ricevuta che
accompagna l'opera, con timbro a secco in
basso a sinistra e a inchiostro rosa al
margine destro del biglietto.
Ottima conservazione.
€ 280
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  244
Banksy (Bristol 1974   )
 
The Walled Off Hotel. Resist... Five-part
souvenir wall section.2017.
Resina dipinta. cm 8,7x9,3x2,7. Sotto, a penna e
inchiostro di china, riportato il numero "1000106"
della ricevuta che accompagna l'opera, con
timbro a secco in basso a sinistra e a inchiostro
rosa al margine destro del biglietto.
-
€ 280

  245
Banksy (Bristol 1974   )
 
The Balloon Girl.2017.
Offset. mm 295x210. Firma in lastra in basso a destra;
sotto, a matita, la tiratura e in basso a sinistra timbro a
secco dell'editore londinese. Es. 147/150.
In cornice nera: cm 42,5x32,5.
€ 150
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246
Banksy (Bristol 1974   )

Pulp Fiction.2017.
Offset. mm 305x215. Firma in lastra in basso a
destra; sotto, a matita, la tiratura e in basso a
sinistra timbro a secco dell'editore londinese. Es.
126/150.
In cornice nera: cm 42,5x32,5.
€ 150

247
Banksy (Bristol 1974   )

Flower Thrower.2017.
Offset. mm 305x215. Firma in lastra in basso a
destra; sotto, a matita, la tiratura e in basso a
sinistra timbro a secco dell'editore
londinese. Es. 119/150.
-
€ 150
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  248
Banksy (Bristol 1974   )
 
Happy Chopper.2017.
Offset. mm 295x210. Firma in lastra in basso a destra;
sotto, a matita, la tiratura e in basso a sinistra timbro a
secco dell'editore londinese. Es. 149/150.
In cornice nera: cm 42,5x32,5.
€ 150

  249
Banksy (Bristol 1974   )
 
Bomb Hugger.2017.
Offset. mm 295x210. Firma in lastra in basso a destra;
sotto, a matita, la tiratura e in basso a sinistra timbro a
secco dell'editore londinese. Es. 119/150.
In cornice nera: cm 42,5x32,5.
€ 150
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250
Banksy (Bristol 1974   )

The flower thrower.2017.
Plastica dura. cm 22x19x4.
Buona conservazione.
€ 100
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